
Koronavírus – výzva pre firmy
Podnety od členov Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory budeme zbierať na
mailovej adrese sekretariat@sppk.sk. Zosumarizujeme ich a pošleme Asociácii zamestnávateľských
zväzov a združení, ktorá ich bude využívať pri ďalšej komunikácii s predstaviteľmi vlády SR
a jednotlivých ministerstiev.
 

 
Chcete vedieť odpovede napríklad aj na tieto otázky?
 
Aké konkrétne opatrenia by Vám zo strany vlády pomohli prekonať prípadné výpadky a aké opatrenia
by mal štát urobiť, aby zabránil prípadnému bankrotu firiem?
 
Do akej miery zasiahol vírus fungovanie podnikov? Zaregistrovali ste už obmedzenia fungovania
slovenských firiem pre pandémiu nového koronavírusu. Máte vyčíslený odhad dopadov? Aký
očakávate vývoj v slovenských podnikoch v najbližších mesiacoch?
 
SPPK bude podnety zbierať rovnako pre našu ďalšiu komunikáciu s Ministerstvom pôdohospodárstva
a rozvoja vidieka SR a ďalšími odbornými autoritami.
 

Dôležitá koordinácia v potravinovom výrobnom reťazci
 
Vzhľadom na šírenie nákazy na území SR /k 14. marcu sme mali 44 potvrdených prípadov/ bude
dôležité vedieť, akým spôsobom bude pokračovať ďalšia výroba v agropotravinárskych podnikoch,
výroba potravín a otázka zásobovania občanov SR nielen vo veľkých mestách, ale aj v odľahlých
regiónoch.
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V susednom Rakúsku sú totiž na dennom poriadku otázky rakúskych výrobcov, ktoré sa týkajú
prísnych hygienických štandardov jednotlivých zamestnancov v poľnohospodárskych družstvách,
ktorí pracujú so zvieratami alebo na poliach alebo ktorí pracujú priamo pri výrobe potravín.
 
Podstatná je okrem dodržiavania prísnych hygienických opatrení a možnej karantény chorých
a rizikových ľudí aj dôkladná komunikácia štátu, rezortného ministerstva a ľudí pracujúcich
v agropotravinárskom sektore.
 
V tejto súvislosti Potravinárska komora Slovenska adresovala list podpredsedníčke vlády a
ministerke pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Gabriele Matečnej. Vyzýva ju na zriadenie
Krízového štábu ministerstva za účelom koordinácie aktivít a zabezpečenia plynulého zásobovania
obyvateľov Slovenska potravinami. Za urgentné považuje Potravinárska komora Slovenska
zabezpečiť ochranné pomôcky, najmä ochranné rúška na tvár.
 
K stúpajúcemu počtu prípadov koronavírzusu bude 15. marca mimoriadne zasadať vláda SR.
 
 
 


